

Летний выпуск 2019 (№ 17)

Вести от "Улыбки"

МАДОУ «Детский сад №18 общеразвивающего вида»

V фестиваль детского творчества "В стране Детства"

Каждый год в летний период в нашем саду проводится фестиваль детского художественного творчества «В стране Детства», в котором принимают участие ребята всех групп. Представляя театральные постановки дети получают огромное удовольствие, а также призовые места и дипломы. Так и в этом году, все без исключения с огромным желанием ждали и готовились к данному мероприятию, репетировали, учили роли, готовили разнообразные костюмы. Фестиваль получился сказочным и литературно-разнообразным. Поздравляем победителей: дети группы №8 - 1 место, группы №7 и №9 - второе место, группы №3 - третье место и всех остальных, принявших участие. Молодцы!!!





В этом выпуске:

V фестиваль детского творчества	стр.1
Вслед за героями сказок.	стр.2
И снова Новинка!!!	стр.2
Идем по "эко – тропе"	стр.3
Светофорик в гостях у ребят	стр.3
День государственного Флага России	стр.4
Наше творчество	стр.4





Стр. 2 Вести от "Улыбки"

Вслед за героями сказок.

Лето нынешнего года очень редко баловало нас теплом и солнечными денёчками, но ребята не унывали, и каждый день весело проводили время: участвовали в эстафетах и развлечениях, играли с песком и куклами, бегали, прыгали, пели песни, им некогда было унывать.

Однажды, когда солнышко заглянуло на прогулочную площадку, ребята группы «Ромашка» пошли в гости к ребятам группы «Брусничка». И попали в самую настоящую сказку с приключениями и происшествиями. Сам почтальон Печкин доставил им письмо, а Баба-Яга пыталась их запутать. Но у неё ничего не вышло, ведь ребята нашего детского сада знают много сказок, умеют отгадывать загадки и ребусы. Баба-Яга так огорчилась, что вместо камней и булыжников наколдовала для девчонок и мальчишек целый мешок разноцветных воздушных шариков. Они подружились и все вместе танцевали с шариками под весёлые и задорные детские песни.



И снова Новинка!!!

Этим летом воспитателям группы №9 «Брусничка» пришла идея создать уголок «Lego», и к началу учебного года она воплотилась. Lego-конструктор - самая популярная игрушка в мире, которая способствует развитию конструктивных навыков, мелкой моторики, творчества и фантазии и для этого у ребят теперь есть уголок для осуществления своих конструктивных идей с Lego-конструктором.



Летний выпуск Стр. 3

Идем по "эко – тропе"

Одним из объектов экологической тропы является огород. В начале лета, ребята группы № 8 «Пчелка» посадили картофель и лук. Все лето ухаживали за посадками, наблюдали за ростом растений. В начале осени собрали урожай картофеля - небольшой, но зато выращенный своими руками и заботами, отнесли на кухню, повара

сварили, а ребята с удовольствием съели вкусную картошку! Молодцы, юные огородники. А вот лук, к сожаленью, попробовать не удалось, потому что его вытащили посетители детского сада!!!

Обидно!!!







"Светофорик в гостях у ребят"

Светофорик к малышам в гости приходил и секреты огонечков деткам он раскрыл - красный - стой, а желтый - подожди, а зеленый загорится - дорогу смело переходи.

Светофорик подарил деткам разноцветные шарики, с которыми детки играли в разные занимательные игры.





"Наш Мончегорск"

В конце августа ребята второй младшей группы №6 «Солнышко» решили изготовить поделку ко дню нашего любимого города Мончегорска. Ребята постарались на славу - аппликация получилась чудесная.

Такие игры-занятия с малых лет позволяют воспитывать у детей чувство уважения и любви к городу, родному краю.

"День государственного Флага России"

22 августа в каждой группе детского сада состоялось мероприятие, посвященное дню Государственного Флага России. Детьми были изготовлены плакаты с изображением флагов в разных художественных техниках, а на прогулочных участках проходили досуги, посвященные России с конкурсами, эстафетами, песнями и стихами. Прекрасный праздник никого не оставил равнодушным, ребята с восторгом рассказывали вечером родите-

лям об интересно проведенном дне.









Наше творчество

"Песня дождя"

Красные и желтые листочки, Ветерок уносит лето прочь, Только вроде созревали почки, А теперь лишь листопад и дождь.

Барабанит он с утра по крыше, Но унывать совсем, совсем нельзя, Ведь если чуть прислушаешься, то услышишь

Как песенку нам дождь поет друзья!

Слова Бондарь Т.В., музыка Шилкинис М.А.

Хохотушки

Мама, а телефон звенит?

- Да.
- И по нему можно позвонить?
- Значит, это позвоночник.

Дочь (4 года) спрашивает маму: — Мама, а тебе сколько годиков?

Мама:

- **—** 38
- A покажи на пальчиках.